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Úvod
AC a DC instalační spojky podle tohoto dokumentu smí být použity například v montovaných
budovách, v komerč-
ních výstavních síních, v instalačních dutinách, jako jsou dutinové podlahy a zavěšené stropy,
v dělicích stěnách a v jakýchkoliv podobných aplikacích, v systémech kabelových lávek, kabelových
roštů, v protahovacích a úložných elektroinstalačních kanálech nebo v nábytku, který je ve shodě
s IEC 60364-7-713.

Tento dokument smí být použit jako návod pro instalační spojky s přídavnými kontakty pro jiná než
síťová napětí.

Zvažují se zvláštní požadavky na instalační spojky, např. pro používání při vyšších teplotách okolí,
s vyšší mechanickou trvanlivostí (např. kovové pláště), s vyšší odolností proti ohni a pro používání
v řídicích obvodech (např. SELV).

V národních předpisech mohou být požadavky týkající se přístupnosti instalačních spojek.

Národní předpisy mohou stanovit, komu je dovoleno provádět připojování a odpojování instalačních
spojek.

Národní předpisy mohou mít požadavky, které se týkají instalačních spojek s kovovými instalačními
trubkami.



1 Rozsah platnosti
Tento dokument platí pro instalační spojky se dvěma až pěti vodiči, včetně uzemňovacího vodiče,
pokud je použit, se jmenovitým napětím do 500 V AC nebo DC včetně a se jmenovitým průřezem
vodiče do 10 mm2 včetně pro trvalé spojení v elektrických instalacích. Instalační spojky s přídavnými
kontakty pro jiná než síťová napětí jsou mimo rozsah platnosti tohoto dokumentu.

Instalační spojka se sestává z instalační konektorové zásuvky a z instalační konektorové vidlice pro
trvalé spojení, které nemají být zapojovány nebo rozpojovány při zatížení, ani nemají být zapojovány
nebo rozpojovány jindy než během první instalace nebo během změny zapojení nebo údržby
elektrické instalace, ve které jsou nainstalovány instalační spojky. To znamená, že instalační spojky
jsou určeny pouze pro málo časté používání.

Instalační spojky nejsou vhodné pro používání místo zásuvkových systémů. Instalační spojky nejsou
vhodné pro použí-
vání místo zařízení pro připojení svítidel (DCL) podle IEC 61995 (soubor) nebo nosných spojek pro
svítidla (LSC).

Instalační spojky buď pro vnitřní, nebo pro venkovní použití, které jsou ve shodě s tímto dokumentem, jsou
vhodné pro použití při teplotách okolí, které normálně nepřekračují teplotu +40 °C, ale jejichž průměrná
teplota za období nepřekračuje teplotu +35 °C, se spodní hranicí teploty okolního vzduchu –5 °C.

POZNÁMKA 1 Další zkoušky pro použití v chladném prostředí se zvažují.

POZNÁMKA 2 Informace nezbytné pro jiné teploty mohou být uvedeny v pokynech výrobce pro
instalaci.

V místech, kde jsou zvláštní podmínky, jako na lodích, ve vozidlech a na podobných místech, a na
nebezpečných místech, například tam, kde může docházet k výbuchům, mohou být požadována
speciální konstrukční provedení.

POZNÁMKA 3 Instalační spojky mají být instalovány poučenými nebo znalými osobami.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


